
 

RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU 12 JUIN 2025 

 

PROCES-VERBAL DE SEANCE 
 

 

 

L’an deux mil vingt-cinq, le jeudi 12 juin à 20h30, le Conseil Municipal de la Commune s’est réuni 
en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Jean-Louis FRESQUET, Maire. 

Nombre de conseillers en exercice :  14 
Nombre de conseillers présents :  13 
 
Membres présents : BASSET David, CAUSSE Nicolas, FRESQUET Jean-Louis, GINIOUX Georges, 
GINTRAND Marie-Claude, LAPORTE René, MERAL Gilbert, PIGANIOL Pascal, PUECH Marie-Paule, 
ROUCHET Serge, TALON Pierre, TOUYRE Thierry et TRIN Lionel.    

Membres absents : AURATUS Nathalie  
 
Ordre du jour :  
Réhabilitation des réseaux de collecte : marché subséquent n°2 : Maîtrise d'œuvre ; Projet de création 
d'un syndicat de l'eau et de l'assainissement collectif sur le secteur sud-est Châtaigneraie ; Personnel 
communal : modification de temps de travail et création de poste ; Convention pour une mission 
d'assistance à la gestion de la maintenance du parc informatique de l'école et Questions diverses. 
 
Secrétaire de séance : Monsieur Nicolas CAUSSE a été désigné secrétaire de séance. 
 

Approbation du procès-verbal de la séance du conseil municipal du 10 avril 2025 

Le procès-verbal du Conseil Municipal du 10 avril 2025 est approuvé à l’unanimité des membres 
présents. 

 
 
DÉLIBÉRATIONS   

 Réhabilitation des réseaux de collecte 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que l’étude diagnostique du système 
d’assainissement a permis d’identifier les secteurs nécessitant des travaux de mises aux normes.  
 

Les rues Pierre Poujol et du Parc des Sports nécessitent des travaux de réseaux séparatifs. Or, des 
travaux d’aménagement de surface de la rue du parc des sports sont prévus, il propose donc de 
de lancer l’étude de la réhabilitation du réseau d’assainissement des rues Pierre Poujol et du Parc 
des Sports en priorité. 

 

Le montant du marché subséquent relatif à la Maîtrise d’œuvre des travaux est estimé à 17 618 € 
HT (le montant des travaux pour ce secteur étant estimé à 171 862 € HT) avec le bureau d’études 
ACDEAU. 
 
Accord du Conseil Municipal. 
 



 Projet de création d'un syndicat de l'eau et de l'assainissement collectif sur le secteur 
sud-est Châtaigneraie 

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que 14 communes du secteur sud-est 
Châtaigneraie se sont regroupées en entente intercommunale afin d’étudier la mise en place 
d’une mutualisation des services de l’eau et de l’assainissement collectif qui pourrait prendre la 
forme d’un syndicat intercommunal. 

Une étude d’opportunité et de faisabilité a été réalisée et il est apparu que ce projet pourrait 
améliorer le niveau de services et permettrait de répondre aux exigences de l’Agence de l’Eau 
Adour Garonne qui conditionne le versement de ses aides à l’existence de « structures à la bonne 
échelle ». 

Aujourd’hui, il convient que les communes délibèrent sur le principe d’adhésion à un tel syndicat 
afin de s’assurer que le projet de périmètre du futur syndicat n’intègre que des communes 
favorables à cette mutualisation. 

Monsieur le Maire propose donc au Conseil Municipal d’approuver l’adhésion de la commune à 
ce futur syndicat. 

Accord du Conseil Municipal. 

 
 

 Modification du temps de travail d’un emploi à temps non-complet (jusqu’à 10 % du 
temps de travail) 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que la décision de passage au rythme scolaire à 
4 jours à la rentrée de septembre 2025 entraîne la modification des plannings du personnel 
communal de l’école.  

Il indique que 3 postes sur 4 ne seront pas modifiés ; le temps de travail d’un poste d’adjoint 
technique sera réduit, dans la limite légale de 10 %, à 22h50 hebdomadaires à compter du 
01/09/2025. 

Accord du Conseil Municipal. 

 
 

 Création d’un emploi permanent de rédacteur à temps non complet 

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que Madame Dubreuil est inscrite sur la liste 
d’aptitude de promotion interne dérogatoire des Secrétaires généraux de mairie et qu’elle est 
promouvable au grade de rédacteur territorial.  
 
Aussi, il propose de créer un poste de rédacteur territorial à hauteur de 17h30 hebdomadaires en 
prévision de sa nomination au 1er juillet 2025. 
 
Accord du Conseil Municipal. 
 

 

 Convention pour une mission d'assistance à la gestion de la maintenance du parc 
informatique de l'école 

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal que la commune conventionne depuis 
plusieurs années avec Cantal Ingénierie & Territoires pour une mission d’assistance à la 
maintenance du parc informatique de l’école, qui permet à l’école de pouvoir bénéficier d’une 
aide technique en cas de souci informatique. 

Le coût forfaitaire annuel de la prestation socle comprenant l’assistance téléphonique et 2 
interventions sur place est de 600 € TTC, il propose de renouveler cette convention pour une 
année. Accord du Conseil Municipal.  



 

QUESTIONS DIVERSES 

 Demande de subvention de l’association Ecurie des Volcans :  

Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal la demande de subvention de l’association 
Ecurie des Volcans qui organise chaque année le Rallye du Cantal. Comme l’an dernier, une 
partie des étapes de la course se dérouleront sur la commune. Refus du Conseil Municipal. 

 
 Personnel communal :  

Monsieur le Maire indique que Monsieur Géraud Jacquemart a fait valoir ses droits à la 
retraite au 30 juin 2025. Il propose au Conseil Municipal de nommer Damien Colombe sur 
son poste d’adjoint technique à temps non complet (20 heures hebdomadaires) ; ce dernier 
sera recruté en qualité de stagiaire au 1er juillet en vue de sa titularisation. Accord du Conseil 
Municipal. 

 
 Travaux de voirie :  

L’enrochement de la berge du ruisseau de Roques au Maisonial est terminé. 

Monsieur le Maire indique que les travaux de voirie prévus en 2025 seront lancés dès 
réception des arrêtés de notification de la DETR, hormis les travaux de la rue du Parc des 
sports qui seront effectués en 2026 après réalisation de l’étude diagnostique des réseaux. 
 
Il présente également le devis des travaux révisé suite à la décision de la communauté de 
communes de retenir l’offre de la COLAS dans le cadre du groupement de commandes.  
 
Enfin, il indique que des travaux supplémentaires seront effectués à la Plaine pour un montant 
de 11 225 € HT, en autofinancement. 
 
 

 Bois communal à proximité du skate-park : une étude est en cours en vue d’une coupe 
d’arbres dans le bois communal situé à proximité du skatepark. Il est envisagé d’agrandir le 
terrain de pétanque suite à la demande de l’association des Amis du bouchon vézitien. 

 

TOUR DE TABLE 

 Réunion Économie de la Châtaigneraie Cantalienne :  

- La commission économie de la Communauté de communes de la Châtaigneraie 
cantalienne a proposé l’attribution d’une aide à l’entreprise 
CALDAYROUX/LOUDIERES pour l’achat de matériel et donné un avis favorable à la 
vente dans la zone d’activités intercommunale de Lafeuillade d’un terrain de 3 180 m2 à 
l’entreprise Nicolas MEYNIEL. 

- Plusieurs ventes de terrains au Parc d’activités sont en cours 

 

Le Maire : Jean-Louis FRESQUET   Le secrétaire de séance : Nicolas CAUSSE 


